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Про розгляд запиту

Шановний пане Олександре!
Міністерством освіти і науки України в межах компетенції розглянуто Ваш 

запит на публічну інформацію, зареєстрований в Міністерстві освіти і науки 

України 21.06.2024 № ЗПІ-О-963/0-24. 
За результатами розгляду інформуємо.
1) Стосовно запиту «Хто саме у міністерстві освіти і науки України є 

відповідальним за управління даним ПЗ ЄДЕБО (тобто, не технічни адміном, а 

безпосередньо керівник та\чи відповідальною особою в міністерстві освіти, що 

уповноважена приймати рішення щодо функціонування ЄДЕБО)».

Уповноваженою особою щодо прийняття рішень по функціонуванню 

ЄДЕБО є Міністр освіти і науки України, заступники Міністра освіти і науки 

України відповідно до розподілу повноважень, а також керівники самостійних 

структурних підрозділів в межах їх компетенції. 

2) Стосовно запиту «Надати номер документу міносвіти, дату документу а 

також вказати субʼєкта, що підписав даний документ, а саме: документ (мається 

на увазі будь який документ, чи то розпорядження, чи то наказ, чи будь який 

інший документ), згідно з яким було заблоковано, зупинено чи прямо заборонено 

(чи будь яка інша дія, згідно з якою видача довідки неможлива) Довідки про 

здобувача освіти, сформовану з ЄДЕБО» 

Згідно з пунктом 62 Порядку проведення призову громадян на військову 

службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. № 560 (далі – Порядок), 
здобувачі вищої освіти, які навчаються за денною або дуальною формою 

здобуття освіти і здобувають рівень освіти, що є вищим за раніше здобутий 

рівень освіти у послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону 

України “Про освіту”, для отримання відстрочки від призову на військову 
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службу під час мобілізації, на особливий період, надають до районного 

(міського) територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

довідку про здобувача освіти, сформовану в Єдиній державній електронній базі 
з питань освіти за формою, визначеною у додатку 9. Згідно з Додатком 9 Довідка 

про здобувача освіти формується за його вимогою відповідальним виконавцем 

та підписується КЕП уповноваженої особи закладу вищої освіти.
Міністерством освіти і науки України здійснене відповідне 

доопрацювання програмного забезпечення Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти та надано можливість закладам освіти формувати відповідні 
Довідки, про що повідомлено листом від 03.06.2024 №1/9758-24.

 Відповідно до Положення про Єдину державну електронну базу з питань 

освіти (далі – ЄДЕБО), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 08 червня 2018 року № 620, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 05 жовтня 2018 р. за № 1132/32584, інформація вноситься до ЄДЕБО 

користувачами ЄДЕБО протягом п’яти робочих днів з моменту її створення або 

отримання, якщо інший строк не встановлений законодавством.
За результатами перевірки інформації в ЄДЕБО було виявлено факти 

внесення закладами освіти інформації про здобувачів освіти ступеня освіти 

«Доктор філософії» з суттєвим порушенням строків її внесення, яка має ознаки 

недостовірної та такої, що не відповідає законодавству у сфері освіти.
Відповідно до пункту 10 розділу IV Положення про ЄДЕБО, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 

№ 620, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.10.2018 за 

№ 1132/32584, керівники уповноважених суб’єктів забезпечують, зокрема, 
достовірність, точність та повноту інформації, що міститься в ЄДЕБО, а також 

своєчасність її внесення.
З метою запобіганню надання недостовірної інформації до територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки Міністерством освіти і науки 

України було тимчасово обмежено можливість формування в ЄДЕБО довідки 

про здобувача освіти за даними ЄДЕБО за формою, визначеною додатком 9, для 

здобувачів вищої освіти, інформацію про яких внесено в ЄДЕБО з порушенням 

термінів, визначених законодавством.
Зазначені обмеження реалізовано на підставі листа за підписом Міністра 

освіти і науки України Оксена Лісового від 03.06.2024 № 1/9805-24.

Відповідні обмеження застосовуватимуться до моменту вирішення 

Міністерством освіти і науки України питання щодо правомірності зарахування 

зазначених здобувачів освіти.

З повагою
Генеральний директор Олег ШАРОВ

Віталій Носок
481-32-67


